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家庭での過ごし方等について（お願い）

　新秋の候、ＰＴＡ会員の皆様には、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素よりＰＴＡ活動にご理解ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、先日開催されました第3回ＰＴＡ役員会にて、愛媛県教育委員会の通知を受けた中川小学校の新型コロナウイルス感染症予防対策の説明を受けました。内容は、３密（密閉・密集・密接）を極力回避した学校生活に関する取組の数々でした。
そこで、これらの予防対策は、学校だけでなく家庭生活でも行うことを、ＰＴＡ役員会で確認いたしました。
つきましては、ご家庭でも以下のことに気を付け、新型コロナウイルス感染症予防に向けたご協力を強くお願いいたします。

＜感染症予防対策事項＞
○　子どもが発熱等の風邪の症状がある場合は、無理をせず自宅で休養し、
速やかに受診する。
　○　登校後、子どもの体調が変調した場合、早急に迎えに行くことを協力
する。
○　帰宅後には、必ずうがい・手洗いをさせる。
○　頻繁な部屋の換気等を行い、感染症を予防する。
○　不要不急の外出は、避ける。
○　外出の際には、マスクをさせる。
　○　接触のある遊びは、控えさせる。
　○　複数の人数で友達の家庭に訪問し、部屋の中で過ごさせない。

