平成３０年度　学校評価アンケート・自由記述　＜保護者＞
	◎○が、記述の内容　　→が、今後に向けた対応など

	◎　夏休みの花の水やり当番がなくなったのはよかった。家族で旅行など予定が立てやすくなった。
◎　ホームページが毎日更新していて、学校での様子が分かりやすい。これからも大変だと思いますが、楽しみにしています。
◎　ＮＳＣ活動は、短い時間でもいいので活動してほしい。
◎　学校であった事は楽しかったことも、しんどかったこともよく話してくれている。気になることは何でも言ってほしいと思っている。

	○　ＮＳＣの活動について、実施期間や活動内容など、日程の詳細を４月にプリントでいただけるとお迎えや児童クラブへの予定も立てやすかったと思う。
→　今年度は、５月に文書で年間の活動種目や活動期間、時間をお知らせしています。「○月中旬から△月上旬まで」などと表記していますが、具体的な期間については、学校だよりの行事欄やホームページのお知らせ欄でお知らせすることにします。
○　ＮＳＣがつらいから学校に行きたくないといっていいた時期があった。体力つくり、健全で強い精神を養うためにも、必要なのかもしれないがポロポロと涙をこぼしながら、子どもに言われたのでこちらの精神も参ってしまった。もう少し回数を減らすとか、個人に合わせたやり方はないのか。
→　ＮＳＣの活動（回数、時間）に対する肯定的な割合（「思う」「やや思う」）は、８５％以上ですが、児童の負担を考えて無理のないＮＳＣの実施を検討し、次年度の改善へ結び付けます。

	○　運動会は、天候などに左右されにくい春開催がよいと思う。
→　次年度は、中学校と協議を行い、５月１９日（日）に実施予定です。

	○　仕事をする保護者にとってその都度休みを取りにくく、その結果、参観日に授業を見に行けず子どもに悲しい思いをさせている。年間行事の見直しをしてほしい。
○　参観日の回数が多すぎてしんどいので、回数を減らしてほしい。
→　毎回のご協力に感謝申し上げます。大きな行事や懇談会のある月を除いた設定にしていますが、参加率の高さ等を考慮して検討し、次年度は今年度より回数を減らす方向でいます。

	○　子どもには学習がとても必要なことは分かっているが、子どもが楽しめる学校行事をもっとしてもよいと思います。小学生の間にしかできない学校行事があると思うのでやってほしい。
→　学校行事等については、学習指導要領の改訂に伴う授業時数の確保に無理のない範囲で、子どもたちの生きる力が身に付くよう、豊かな体験の場を設定していきます。また、学校だけでなく、長期休業中や土・日曜に開催されるＰＴＡや地域の楽しい行事への連携とご協力をお願いします。
· 体育の授業を、２学年がいっしょにするのがあまり好きではいないようで、少しやりにくかったりすることがあるようで、学年ごとに授業をすることはできないのでしょうか。
→　複数学年で行うよさを生かしつつ、学年ごとに授業を行うことが適切な単元については、単学年で授業を行っています。次年度も、基本的には、低・中・高学年で授業を行う予定でいます。
○　グループ学習は、自分の意見を言い、他者の意見を聞き、話し合う力をつけるために、有効な手段だと思うが、グループ内の個人の個性の組み合わせによって、子どもたちの負担になり、その効果が出にくい時もあるのではないかと思う。グループ学習に向き不向きな教科や学年もあると思う。
→　学びあい学習は、今後も学年の発達段階に応じたり、教科・単元を考慮に入れたりして、継続して研究を進め、効果的な授業を展開していきます。
· 歯磨き、挨拶は、これ基本。頑張れ。
· 学校ではできる、家ではできない。本人がやろうと思わないと行動まで移せない。なので、本人次第ですね。
○　ＰＴＡについて積極的な役員構成の変更について議論が進んでいるが、役員の任期、人選だけでなく、仕事の負担も合わせて見直しをしてもよいのではないか。学級Ｐと文教を同じ人が役員をするのであれば、現状の仕事量だと負担が増えるので、各部で減らす仕事を選んで議論してもよいと思う。例として、ベルマーク収集を廃止して他行事の収入で充てんする。市Ｐ大会や文化祭のうどんの手伝い、研修会への参加など、会員にお願いするなど。
→　平成３２年度の役員数削減に向け、アンケートを行い、会員の意見を反映した役員数の削減や負担が、一部の役員に偏らないように生かす予定です。また、役員だけでなく、会員の皆さんに、研修会や市ＰＴＡ研究大会等に参加してもらうようにする方向にしたいと思います。

	○　ＰＴＡ活動の中にある？二校交流会はいるのか。保護者と教職員が子どもを家において飲食。お金まで払って家庭の時間を減らして接待しなきゃいけないＰＴＡならいらないと思う。「昔からやから」の言葉一つで変えようともしないなら、中川小学校のＰＴＡに魅力は感じない。
→　中学校区に小学校１校の括りは、市内でも本校区のみです。そのため、小・中学校のＰＴＡ会員が交流して相互理解を図り、よりよい関係を築きながら、児童生徒の健全育成を円滑に行うためにと実施しています。ご意見を生かし、改善するべきことはしながらの実施に努めたいと思います。
○　ＰＴＡレクリエーション大会はなくてもよいと思う。出たくない人もいることを分かってほしい。
→　６月のレクバレーについては、現在学年ごとにチームを出していますが、児童数の減少や複数学年に所属する会員が生ずることも考慮し、低・中・高学年という枠組みで選出するなど、改善の余地もあると思われます。今後の検討事項として、役員会等に諮っていきます。


平成３０年度　学校評価アンケート・自由記述　＜児童＞
	○上の枠が、記述内容　　○下の枠が、その対応など

	・　宿題を増やしてほしい。（１２人）
・　教室にエアコンをつけてほしい。（１０人）
・　行事を増やしてほしい。（楽しい行事）（９人）
・　遊具を増やしてほしい。（ブランコ、ターザンロープなど）（８人）
・　パソコン室に行く日を多くしてほしい。（５人）
・　宿題を簡単にしてほしい。減らしてほしい。（４人）
・　カレーパーティーをやってほしい。（４人）
・　図書室の本をいっぱいにしてほしい。（２人）
・　給食の牛乳をお茶にしてほしい。（２人）
・　水曜日に塾があるので、前の校時表に戻してほしい。（２人）
・　宿題を難しくしてほしい。
・　掃除を減らしてほしい。
・　図画工作の授業を増やしてほしい。
・　授業時間を増やしてほしい。
・　給食を増やしてほしい。

・　先生に話したいけど、話せないのはどうしたらよいか。
・　怒られたくない。
・　よく家に来て、母さんと話し合ってほしい。
・　ＮＳＣをしてから宿題をするのがしんどい。
・　ＮＳＣを増やしてほしい。
・　水泳のＮＳＣの時間を短くしてほしい。

・　トイレが暗いので電気の位置を変えてほしい。
・　休み時間を長くしてほしい。
・　全校の集団下校に戻してほしい。
・　階段横にエレベーターがほしい。

	○　宿題の量を多くしてほしいと希望する児童が多く、学習意欲が高いというよい状態にあると思います。各学年によって宿題の量は異なりますが、学習意欲が高い児童に対しては興味を持った教科を自主課題等で取り組んでほしいと思います。学級担任をはじめとする教職員が児童一人一人の宿題や自主課題等の指導・支援を行い、「確かな学力の育成」をしていきたいと思います。
○　エアコンの設置につきましては、中学校が平成３１年度に、小学校は翌年に設置されることとなっています。

○　備品の充実、施設改善要望は、限られた予算の中でできる限りよりよい環境となるように取り組みます。
○　学校行事等については、学習指導要領の改訂に伴う授業時数の確保に無理のない範囲で、子どもたちの生きる力が身に付くよう、豊かな体験の場を設定していきます。また、学校だけでなく、長期休業中や土・日曜に開催されるＰＴＡや地域の楽しい行事への連携とご協力をお願いします。


